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4.Завдання. Природний магній складається з трьох ізотопів: 24Mg, 25Mg і третього ізотопу з невідомим масовим числом. Мольні частки перших двох нуклідів відповідно становлять 78,6% та 10,11%. Визначте масове число третього ізотопу. 

Розв’язання

Якщо Х – масове число невідомого ізотопу Магнію. Мольна частка його буде становити:
100 – 78,6 – 10,11 = 11,29 %

24, 305 ( 100 = 24 (  78,6 + 25 (10,11 + х ( 11,29;  Х = 26

Отже, третій ізотоп – це 26Mg

Відповідь: 26Mg
5. Завдання. При змішуванні 400 г розчину ферум (ІІІ) хлориду та 400 г розчину барій гідроксиду одержали осад, який відфільтрували, прожарили та зважили. Його маса склала 25 г. До фільтрату долили надлишок сульфатної кислоти. Утворився осад масою 120 г. Визначте масові частки речовин у вихідних розчинах.

Розв’язування:

розрахуємо кількість ферум (ІІІ) гідроксиду х= 25*2*107/160=33,44 г

відповідно маса ферум (ІІІ) хлориду дорівнює у=162,5*2*33,44/2*107=50,78г

                      у г



        33,44 г



2FeCl3+ 3 Ba(OH)2 = 3BaCl2 + 2 Fe(OH)3↓

                 162,5 *2


     2*107 г

                        х г
                  25 г


            2Fe(OH)3 
[image: image4.wmf]¾

®

¾

t

o

Fe2O3 + 3H2O

                     2*107 г
      160 г

розрахуємо масу барий гідроксиду (враховуючи надлишок кислоти можна стверджувати що   прореагував навіть залишок барий гідроксиду)

тому ν(BaSO4) = ν (BaCl2) + ν Ba(OH)2 що непрореагував

BaCl2 + H2SO4 = BaSO4 ↓ + 2HCl

ν (BaSO4) = 120 г/233 г/моль= 0,515 моль

m Ba(OH)2 = 0,515 моль * 171 г/моль = 88 г

 розрахунки масових часток солей у розчинах

ω (Ba(OH)2) = 88г*100%/400г=22%

ω (FeCl3) = 50,78 г*100%/400г= 12,7%
6. Завдання. Білу кристалічну речовину А обробили концентрованою сульфатною кислотою. Внаслідок цього виділився їдкий безбарвний газ Б, добре розчинний у воді. Якщо газ Б пропустити через розчин Калій перманганату, то виділиться токсичний газ В, який при взаємодії з газом Г- сильним окисником, утворює газувату бінарну сполуку Д із співвідношенням елементів 1:1. Сполука Д взаємодіє з водою з утворенням двох слабких кислот, одна з них – кисневмісна. Якщо газ В пропустити через гарячий розчин калій гідроксиду, то утворюється А і сіль Е, з якої при нагріванні у присутності каталізатора можна також одержати речовину А і газ Є. Гази В, Г і Є – прості речовини. Розшифруйте літерно позначені речовини. Напишіть рівняння усіх згаданих реакцій. 

Розв’язання
А – КCl, Б – HCl, В – Cl2, Г – F2, Д – FCl, Е – КClO3, Є – O2
2КCl+H2SO4(конц)=К2SO4+ 2HCl
16HCl+2КMnO4=5Cl2+2КCl+2MnCl2+8H2O
Cl2+F2=2FCl              FCl+ H2O=HF+HClO

3Cl2+6KOH(гарячий, конц.)=5КCl+КClO3+3H2O

2КClO3
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2КCl+3O2  (каталізатор - MnО2)
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